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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, 

REALIZADA EM 06 DE JUNHO DE 2022. 

Para o início da sessão, tomou assento à Mesa os vereadores Joilto Moreira 

Gomes – VICE-PRESIDENTE, Peterson Greatti Bispo de Oliveira – 1º SECRETÁRIO e 

Lidiane Ferreira Lima Sales – 2ª SECRETÁRIA.  

Feito a chamada, verificamos a presença dos vereadores Anderson Luiz 

Zanatti, Francisco dos Santos Souza, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, 

José Lucas Fernandes Rezende, Lidiane Ferreira Lima Sales e Peterson Greatti Bispo 

de Oliveira.  

Não compareceram à sessão os vereadores Claudinei Alves da Silva e 

Gentil Sanches.  

Com número legal, o VICE-PRESIDENTE deu início ao expediente 

solicitando a leitura da ata da sessão realizada em 16 de maio de 2022, que foi 

aprovada e assinada.  

Continuando, foi apresentado a Indicação nº 10/2022, de autoria do 

vereador Peterson Greatti Bispo de Oliveira, que indicou ao Prefeito Municipal, a 

construção de Quiosques para lazer da população. Após as leituras, o VICE-

PRESIDENTE abriu a palavra livre, porém, nenhum parlamentar fez uso.  

Encerrado o expediente, o VICE-PRESIDENTE encaminhou os trabalhos 

para a ordem do dia, onde colocou em discussão os seguintes projetos: 

 
PROJETO DE LEI Nº 15/2022,  
Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis  
Ementa: “Dispõe sobre alteração do Plano Plurianual – PPA e autoriza abertura 
de crédito adicional especial e dá outras providências correlatas” 

 
PROJETO DE LEI Nº 16/2022,  
Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis  
Ementa: “Dispõe sobre alteração do Plano Plurianual – PPA e autoriza abertura 
de crédito adicional especial e dá outras providências correlatas” 

 
PROJETO DE LEI Nº 17/2022,  
Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis  
Ementa: “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal da Pessoa com 
Deficiência do Município de Lucianópolis, e dá outras providências correlatas” 
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PROJETO DE LEI Nº 18/2022,  
Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis  
Ementa: “Dispõe sobre alteração do Plano Plurianual – PPA, Lei de Diretriz 
Orçamentária – LDO e autoriza abertura de crédito adicional especial e dá 
outras providências correlatas” 

 

Colocados em votação, os projetos foram aprovados por unanimidade.  

Nada mais havendo a tratar, o VICE-PRESIDENTE deu por encerrada a 

sessão, da qual para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida e 

achado de acordo, vai assinada pela Mesa.    

 

Sala das Sessões, 06 de junho de 2022. 

 
 

 
Joilto Moreira Gomes 

Vice-Presidente 
 
 
 

Peterson Greatti Bispo de Oliveira 
1º Secretário 

 
 
 

Lidiane Ferreira Lima Sales 
2ª Secretária 


